

В Туркменистане прошло новогоднее представление для детей-сирот

В городе Теджен Ахалской области Туркменистана состоялось благотворительное новогоднее представление для детей-сирот, находящихся на попечении близких родственников, а также ребят, требующих особой заботы. Организаторами мероприятия стали управление культуры данного региона, объединение профсоюзов и администрация Тедженского района. Об этом сообщила газета «Нейтральный Туркменистан».

Дети стали участниками занимательных сюжетов, разыгранных у елки, водили хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой, пели песни на туркменском, русском, английском, казахском и узбекском языках. С новогодней постановкой по мотивам туркменских сказок выступили юные артисты детской школы искусств. Ребята получили подарки от областного объединения профсоюзов, а также обувь, зимнюю одежду и другие вещи первой необходимости от местных администраций.

Организаторы отметили, что в Туркменистане все дети, в том числе сироты, благодаря политике высшего руководства республики, окружены отеческой заботой.